FA01035M4A K w

S I
= e
g 50
% -+
o:o E)

O

BN Engien

CAME SPA.
Via Martiri Dela Liberta, 15
31030 - Dosson di Casier

Treviso - Italy 230V

CAME.COM

| O |
| O |
| O |

FAO1035M4A - 11/2017



ITALIANO

Descrizione

Semaforo LED a due luci (rossa e verde) pre-
disposto per I'installazione a parete, completo
di 2 staffe di fissaggio e pressacavo.

Dati tecnici
Tipo PSSRV2
Alimentazione (V-Hz) 2%8 /%% )
Potenza max (W) 6
Materiale del contenitore ABS

Installazione

A\ Linstallazione deve essere effettuata
da personale qualificato ed esperto e nel
pieno rispetto alle normative vigenti. Ogni
installazione e uso difformi da quanto indicato
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nel seguente manuale sono da considerarsi
vietate.

Verifiche preliminari

Prima di procedere all'installazione del dispo-
sitivo & necessario:

e verificare che il dispositivo sia scollegato;

e verificare che ci siano adeguate protezioni
elettriche contro i cortocircuiti e le perdite
aterra;

e posizionare il dispositivo in modo tale da
evitare pericoli derivanti da urti accidentali.

Fissaggio e collegamento

1. Fissare le staffe come da schema @9, con
la bulloneria fornita.
2. Fissare il semaforo sulle staffe (e possibi-

le ruotarlo fino a 180° sul suo asse)

3. Accedere alle schede dei LED rimuovendo
le viti @ delle luci.

4. Collegare il semaforo con un cavo a 4
poli @ da 1,5 mm? per una lunghezza
massima di 20 m, usando il pressacavo
@ fornito.

Cavi
@ giallo / verde Terra
©) blu Comune
® rosso Luce Rossa
@ verde Luce Verde

Riferimenti normativi - Il prodotto & conforme
alle direttive di riferimento vigenti.

Dismissione e smaltimento - | componenti
dell'imballo (cartone, plastiche, etc.) sono assimi-
labili ai rifiuti solidi urbani. | componenti del prodotto
(metalli, schede elettroniche, batterie, etc.) vanno
separati e differenziati. Per le modalita di smalti-
mento verificare le regole vigenti nel luogo d'in-
stallazione. NON DISPERDERE NELL'AMBIENTEL

| dati e le informazioni indicate in questo manuale
sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsi-
asi momento e senza obbligo di preavviso. PRO-
DOTTO COMMERCIALIZZATO.

Le misure, se non diversamente indicato, sono in
millimetri.

Description

Green and red stop-go light for wall-mount-
ing, complete with two mounting brackets
and cable gland.

Technical data

Type PSSRV2
Power supply (V-Hz) 228 /%8 .
Maximum power (W) 6
Casing material ABS

Installing

/\ The installation must be done by qualified
expert technicians and in full compliance with
applicable laws and regulations. Any instal-
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lation and/or use other than that indicated in
this manual is forbidden.

Preliminary checks

Before installing, you will have to: e make
sure the device is unplugged; ® make

sure that suitable anti-shortcircuit and
grounding protections are in place; ® position
the device so as to prevent possible acciden-
tal collisions.

Fastening and connecting

1. Fasten the brackets as shown @, using
the supplied nuts and bolts.

2. Fit the stop-go light onto the brackets.
The light can rotate 180°.

3. Access the LED cards by removing the
screws B on the lights.

4. Connect the stop-go light with a four-pole
1.5 mm2 cable that is not more
than 20 m long. Use the cable gland B3
supplied.

Cables
® yellow / green Ground
@ blue Shared
® red Red Light
@ green Green Light

Reference regulations - The product complies to
the reference regulations in effect.

Dismantling and disposal - The packaging
materials (cardboard, plastic, and so on) should
be disposed of as solid urban waste, and simply
separated from other waste for recycling. Other
components may contain pollutants. They must
therefore be removed and handed over to firms
authorized to collect and dispose of them. DO NOT
DISPOSE OF IN NATURE!

The data and information in this manual may be
changed at any time and without notice. THIS IS A
MARKETED PRODUCT.

The measurements, unless otherwise stated, are
in millimeters.

Description

Feu bicolore a LED (rouge et vert) congu pour
une installation murale et doté de 2 étriers de
fixation et d'un serre-cable.

Données techniques

Type PSSRV2
Alimentation (V-Hz) 228 /‘%% )
Puissance max. (W) 6
Matériau du boitier ABS

Installation

/N Uinstallation doit étre effectuée par du
personnel qualifié et dans le plein respect des
normes en vigueur. Toute installation et toute
utilisation autres que celles qui sont indiquées
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dans ce manuel sont interdites.

Contrdles préliminaires

Avant d'installer le dispositif, il faut :

e controler qu'il est bien déconnecté ;

e s'assurer de la présence effective de
protections électriques spécifiques contre les
courts-circuits et les fuites a la terre ;

e positionner le dispositif de maniére a
éviter tout danger provoqué par des chocs
accidentels.

Fixation et branchement

1. Fixer les étriers comme indiqué sur le
schéma @, a I'aide des boulons fournis.

2. Fixer le feu sur les étriers (il est possible
de le faire pivoter jusqu'a 180° sur son
axe).

3. Accéder aux cartes des LEDs en enlevant
les vis B des lumigres.

4. Connecter le feu au moyen d'un cable a
4 fils @ de 1,5 mm? pour une longueur
maximale de 20 m, en utilisant le serre-
cable B fourni.

Cables
@ jaune / vert Terre
@ bleu Commun
® rouge Lumiere Rouge
@ vert Lumiere Verte

Références normatives - Le produit est conforme
aux directives de référence en vigueur.

Mise au rebut et élimination - Les composants de
I'emballage (carton, plastiques, etc.) sont assimi-
lables aux déchets urbains solides. Les composants
du produit (métaux, cartes électroniques, batteries,
etc.) doivent étre triés et différenciés. Pour les
modalités d'élimination, vérifier les normes en
vigueur sur le lieu d’installation. NE PAS JETER
DANS LA NATURE !

Les données et les informations contenues dans
ce manuel sont susceptibles de subir des modl-
fications a tout moment et sans aucun préavis.
PRODUIT COMMERCIALISE.

Les dimensions sont exprimées en millimétres,
sauf indication contraire.

Onucaxue
CBeToAMOAHbIN CBETOOP, ABYXLBETHbII
(KpacHblii 1 3eneHbli), NpeHa3HaveH ans
MOHTa)a Ha CTEeHY 1 YKOMMNEKTOBaH 2
KPOHLITENHAMM U FepMOBBOZIOM.

TexHnyeckue xapakTepucTuku

Mogzenb PSSRV2
HanpshxeHue

anekTponuTaHus (B, i) ~230, 50760
Makc. mMoLHocTb (BT) 6

Matepuan kopnyca ABS-nnactuk

MoHTax

/N MOHTaX [OMKEH NPOU3BOAUTLCS
KBaNNMULMPOBAHHLIM NEPCOHANOM B
NOSHOM COOTBETCTBIN C TPEGOBAHNS-
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MU AEACTBYIOLLX HOPM BE30MACHOCTH.
3anpeLLaeTcs MCnoNb30BaTh YCTPONCTBO
He N0 Ha3HAYeHW0 M YCTaHaBNMBATb €ro
METOZaMM, OTAUYHBIMI OT ONUCAHHbIX B
HACTOALLEN MHCTPYKLUNN.

MpeaBapuTenbHbIE NPOBEPKM

lepen Ha4anoM MOHTaXHbIX paboT BbINO-
HUTE CnefytoLLee:

* [IpoBepbTe, 4T0ObI YCTPOCTBO 6bIN0
OTKIN0YEHO.

 Y6eanTech B HANMYUI OMKHO 3aLNTHI
0T KOPOTKIX 3aMbIKaHUI 1 YTEYKI TOKA Ha
3eMII0.

® YCTaHOBWTE YCTPOMCTBO B 3aLLMLLEHHOM
0T y1apOB U CTONKHOBEHMIA MECTE.

MoHTaX 1 NoAKYeHne

1. TpukpennTe KPOHLWITEIHbI, Kak
nokasaHo Ha pucyrke @, ¢ nomoubio
npunaraemblx KPENexHblx AeTanet.

2. YcTtaHoBuTE CBETO(OP HA KPOHLLTENHSI
11 3athUKCHpyiiTe ero (CBeTOOP MOXHO
noBepHyTb Ha 180° BOKpyr CBOEN OCW).

3. OteepHuTe BUHTHI K3 B ans goctyna
K CBETOAMOAAM.

4. TogknounTe cBETOMOP C NOMOLLbIO
4-nontocHoro kabens @ cevernem
1,5 MM?, BnnHoit He 6onee 20 M, mc-
nonbays npunaraembiii repmossog 6.

INEKTPUYECKIE Kabenu

@ KenTo-3eneHblit 3emnst
@ CUHWIA 00LLMiA
® KpacHbii KpacHbIi CBET
@ 3€MEHbli 3eMeHblil CBET

Hopmbl 1 cTaHpaptbl - /3genve cooTBETCTBYET
Tpe6oBaHNAM ENCTBYIOLLNX HOPMATUBOB.
YTunusaums - YnakoBoyHble Matepuansl (KapToH,
nnactMacca 1 T. fi.) MoryT GbiTb YTUAN3MPOBAHI
KkaK 6bIToBble OTX0bI. MaTepuansl h KOMMOHEHT
13nennst (MeTani, aNnekTPOHHbIE NNaTkl, aNEMeHTbI
NNTaHNs W T.4.) He06X0AMMO pa3aenuTb nepen
yTUnM3aunen. Ytunusaunio uaenust Heobxoammo
NPOBOAUTL B COOTBETCTBUM C [ENCTBYIOLWNAM
3aKOHOAATENbCTBOM MECTHOCTM, B KOTOPOV Mpo-
n3Boavnack ero akcnnyaraums. HE 3ATPASHANTE
OKPY)KAKOLLIYIO CPEAY!

Bce faHHble n uH@opmaums, conepxalunecs B
3TON MHCTDYKUMH, MOTYT ObiTb USMEHEHBI B JIH000E
BPEMSI U1 083 IDELBAPUTENIHOO YBEAOMEHHS. TO-
BAPHBIVI [IPOLYKT.

Bce pa3mepb! MpuBELAEHb! B MM, ECIIN HE YKa3aHO
VHOoe.




